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Metodologie 

 Sondajul ”Barometrul de opinie publică – Adevărul despre România” a fost 

realizat de INSCOP Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 20-28 aprilie 2013 

 Volumul eșantionului a fost de 1050 persoane și este reprezentativ pentru 

populația României de 18 ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de  3%, la un grad de încredere de 

95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar 

aplicat de operatorii de interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 39 de județe și Municipiul București, într-un 

total de 76 de localități (orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 
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Sunt deja câțiva ani de când România este membră a Uniunii Europene. În 

opinia dvs., aderarea României la Uniunea Europeană a adus: 
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În opinia dumneavoastră, România ar trebui să renunţe la moneda 

naţională „leul” şi să adopte moneda europeană „Euro”?  



Dreptul la libera circulatie 

Democratia si drepturile omului 

Pacea cu tarile vecine 

Interventia in politica interna a tarii 

Subordonarea fata de tarile din Vestul Europei 

Raspandirea crizei economice 

Dezvoltarea economica 

Locuri de munca 

Pierderea controlului asupra economiei 

Exploatarea resurselor naturale 

Pierderea identitatii nationale 

Pierderea identitatii religioase 
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În ce măsură asociaţi Uniunea Europeană cu:  


